

19年,寄托了众多读者的美好记忆 新华书店图书中心下月搬家

本报讯(晚报记者 璿璐) 无锡新华书店图书中心(下文简称新华书店)要搬家了!记者昨日获悉,由于新的新华书店(县前西街99号)工期延误,新华书店将暂迁无锡市中山路403号(原英武百货)进行过渡,10月28日正式营业。在此之前,新华书店仍照常营业。

从五六十年代的中山路店、九十年代的人民路店,到新世纪以来

的人民中路店,城中的这家新华书店最大门店几度搬迁。地处人民中路与健康路交叉口的新华书店2002年12月20日开业,地理位置优越,交通便利。19年来,8600平米的新华书店,常年保持各类图书、文化产品等14万余种,以丰富的图书商品、专业的服务,满足读者多样化需求,成为图书发行总量排名全省第一、全国前列的实体书

店。新华书店创立的“品读无锡”“二泉阅读”“悬铃木下听绘本”“寄存书娃”等品牌活动众多,其文化传承的美好形象已深深植根于无锡人的记忆中。去年,凤凰新华无锡分公司通过司法拍卖以13009万元拍得位于无锡市县前西街的商业地产,作为新店店址。

“19年的时间,我们每天在这里闻着书香、翻阅书籍,看着形形色

色的读书人,虽然有心理准备,但真的要与这里说再见,还是很伤感的。”新华书店工作人员表示,这几天大家着手搬家的准备工作,都很不舍。

“在最后这段时间里,我们会组织一系列的回忆活动,也希望无锡的书友们能跟我们一起做最后的告别。”新华书店相关负责人说。据了解,县前西街店预计在明年夏秋之交与无锡市读者见面。

“创响无锡”全民创业大赛收官

本报讯 昨日,第四届“创响江苏”大学生创业大赛无锡市初赛暨第三届“创响无锡”全民创业大赛决赛收官。大赛自5月份启动以来,共有超过560个项目参赛,历经区级分赛、市级复赛、海外专项赛、创业标兵专项赛等评选环节,层层选拔,最终52个来自海内外的优秀创业项目脱颖而出。

决赛现场,选手们围绕行业痛点、技术瓶颈等方面深入剖析了各自的技术优势和商业模式。经过1天的激烈角逐,工业

X-ray CT系统、高性能多功能纳米防护涂层开发等项目分别获得大赛创新组、创业组各类奖项。值得一提的是,作为第四届“创响江苏”大学生创业大赛无锡选拔赛,符合条件的优秀大学生创业项目,将有机会推荐参加省赛,代表无锡在更大的舞台展示创业风采。

据了解,“创响无锡”平台为全市各类初创项目搭建了一个集项目展示、项目辅导、政策落实、投融资对接、创业服务于一体的全要素创业服务平台。

本届大赛还积极引入社会资源,为参赛项目提供更全面的创业服务。除主体赛外,专门举办海外专项赛、创业标兵专项赛等赛事,同时联合多部门共同举办“创响无锡”系列冠名赛事,如2021年“创响无锡”全市大中专院校创新创业大赛、“创响无锡”第二届退役军人创业创新大赛、“创响无锡”第五届跨境电商创新创业大赛等活动,覆盖全民创业的同时针对重点创业群体提供更充分的创业扶持力度。(陈钰洁)

梁溪区举办慈善系列活动

本报讯 9月3日下午,在扬名街道一楼大厅,梁溪区民政局和梁溪区慈善总会举办“红心向党、慈善书画作品巡回展”启动仪式,梁溪区十六个街道慈善分会的负责人和部分社区群众参加了启动仪式。该活动拉开了庆祝“中华慈善日”和“江苏慈善周”序幕。

“红心向党、慈善书画作品巡回展”以9月5日“中华慈善日”和“江苏慈善周”为契机,以“宣传慈善时代意义、动员群众共筑大爱”为主题,共征集了60幅书画作品。

另悉,梁溪区慈善总会2021年“授渔计划”精准扶贫项目围绕减贫脱贫目标,共确定了“都市菜园”等11个项目,并已于9月1日正式签约启动,将引导各类资源优化配置,实现对困难群体的精准帮扶。

“慈善日”前后,梁溪区还开展“梁溪慈善达人小故事”征集活动,获奖作品将汇编成书,并作为梁溪区公益慈善工作成果的档案资料。同时,该区将组织慈善志愿者开展义诊、家电维修、缝纫、理发、剪指甲、推拿等各项服务。(小黄)

惠山区首条敬老公交线路来了

本报讯 为更好地服务老年乘客,9月3日,在“尊老爱老情暖一路”文明敬老优质服务劳动竞赛上,无锡公交集团惠山分公司在公交610线路推出的尊老敬老公交线开通。

往返于锡惠公园和惠山区的610公交线,途经原三院等多家医院、学校、菜市场等大客流区域,早晚高峰时期有很多老年人乘坐往返于乡镇和城区。无锡公交集团惠山分公司前洲营运部党支部书记王天泓表示,公司对该条线路车辆车厢进行了精心改造,设计专用敬老爱老标识和宣传标语,并张贴“乘车小常识”和以敬老爱老为主题的宣传画等,营造尊老敬老车厢氛围。同时,驾驶员们也推出了“8个专项提示”服务法,开展敬老特色服务,让流动的公交成为传统美德的生动载体,以及城市文明的暖心窗口。(黄振)



针对市人大代表提出的改造崇安集贸市场的建议,尤渡社区已完成升级改造工作。昨天,社区纪委从环境卫生、疫情防控、文明创建等后续管理方面展开督查,让老百姓的“菜篮子”更加丰富、安全。(方正 摄)

出门更便捷! 地铁3号线行车间隔缩短啦

本报讯 昨从无锡地铁集团获悉,为给乘客提供更加便捷的出行体验,9月6日起,无锡地铁优化1、2、3号线线网换乘衔接,优化换乘时间,缩短3号线工作日高峰期行车间隔,乘客出门更便捷了。

据介绍,9月6日起,地铁3号线工作日高峰期(7:00-9:

00,16:30-18:30)行车间隔由8分钟缩短至6分钟,工作日其它时段行车间隔及周末、节假日全天行车间隔均保持不变。地铁1、2号线各时段行车间隔不变,因换乘调整,列车在各站的时刻稍有变化,请乘客关注站台屏幕提醒,合理安排出行时间。地铁3号线各站首末班车时间

稍有调整,地铁1、2号线各站首末班车时间不变。

需要注意的是,每逢周末、节假日及前一天的工作日,1号线南方泉站至堰桥站方向、2号线梅园开原寺站至无锡东站方向末班车后15分钟临时各加开一列载客车,乘客可按需乘坐。(小蔡)